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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között 2019. szeptember április 20-tól-november-27-ig    

történt eseményekről, hozott döntésekről: 

 

-Szeptember 11-én voltak a Szlovák Tájházunkban a Hunyadi Mátyás általános iskola 1.-és 2. 

osztályos tanulók egy műhelymunkán, ahol a tagjaink, képviselőink bemutatták az őseink őszi 

munkáit. 

Volt itt kukoricatörés, morzsolás utána a csutkákból torony, vár építése, csalamádé készítése, ősi 

fajátékokkal való játszása. 

Feladatuk volt a gyerekeknek az is, hogy figyeljenek meg jól mindent a Tájház udvarán, ami 

legjobban tetszett-rajzolják meg. Rajzversenyen vesznek részt a képek a legszebbeket az oroszlányi 

Szlovákok napján megjutalmazzuk. 

 

-Szeptember 21-én a Tájházunkba a Mozgáskorlátozottak klubja tartotta a családi napot. 

 

-Szeptember 21-én három Szlovák klub tagjaival Tornócon vettünk részt a Tornóci fakanál 

versenyen.  

 

-Örökség napon szeptember 21-én a Tájházba tárlatvezetést Kis Imréné-Anika tartotta. 

 

-Szeptember 23-án a Tájházban tartottuk meg a közmeghallgatást. Részt vettek a Szlovák klub tagjai, 

együttműködő civil szervezetek elnökei. 

 

-Szeptember 24-én a Tájházunkba ellátogattak a Brunszvik óvoda nagycsoportos tanulói. Igen szép 

őszi időben rajzoltak a Tájházunkról, fákat, virágokat. Játszottak, táncoltak. 

 

-Folyamatosan a választás regisztrációkat figyeltük, figyelmeztettük a regisztrálókat a regisztráció 

utolsó napjáról -szeptember 27. 

-Szeptember 29-én vettem részt Kozárovcén a 25. Memoriál Márie Svolikovej kulturális-népdalok 

éneklési rendezvényen. A rendezvényt a Matica Slovenská helyi szervezet rendezte. 

 

-Szeptember 29-én volt a falusi szüreti felvonulás, ahol a Bránicka gyermek táncegyüttesünk volt a 

főszereplő. 

 

-Október 03-án a Polgármesteri Hivatal II. emeleti kis tanácsterembe rendezték meg a Vagyon és 

felelőségbiztosítási tanácskozást. Igen jó volt részt venni e akción, sok minden információt kaptunk, 

ami a számunkra igen értékes-Tájház őrzésének követelmények. 

 

-Október 04-én reggel 8.oo órakor az Itthon vagyok MTV 1. csatorna műsor készítői voltak forgatni 

a Tájházunkban. Én adtam az tájékoztatást, a műsort november 01-én 11.oo órakor adták le. Erről 

kiértesítettem minden ismerőst, klubtagot. 

 

-Október 06-án az Aradi vértanúk ünnepi koszorúzáson részt vettünk-koszorút helyeztünk el az 

emlékműnél. 

 

-Október 13-án a kommunális és nemzetiségi választásokon szép számmal vettünk részt. 196 

regisztrált választóból 134-en szavaztak a szlovák önkormányzatra, 2 rontott szavazat volt, így 

megalakulhat a következő 5 évre a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat. 

 

-Október 17-re megszerveztük a temetőkertünk rendbetételét-gereblyézés, gyomlálást, fák vadalását, 

sövény rendbetételét, híd takarítása, borostyán grupp szegélyezését. 
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-Október 18-án a Baráti kör szervezésében beálltunk a tekéző csoportok közé versenyezni. 

Tekecsarnokban igen jól éreztük magunkat és utána a Sport étteremben együtt ünnepeltük meg a 

Baráti kör 25-éves fennállását és a Hölgy klubnak a 10 éves évfordulóját. 

 

-Október 21-én a Tájház előtti zöldfelületet rendbe tettük, virágokat ültettünk a kő tartókba és a 

Temetőben az evangélikus ősök sírját rendbe tettük, beültettük árvácskával. 

 

-Október 22-én kedden a Temetőkertet kidíszítettük krizantin csokrokkal, mécseseket helyeztünk el 

minden sirkőhöz és 15.30 órakor Farkas Etelka evangélikus lelkész asszonnyal megemlékeztünk a 

szlovák őseinkről halottak napja alkalmából. 

 

-Október 28-án délelőtt 10.oo órakor volt az alakuló ülésünk, eskütétellel a Polgármesteri Hivatal 

nagy tanácstermében. Megválasztottuk az elnököt, elnökhelyettest. Képviselők: Biró Józsefné, 

Bekéné Sziráki Marianna, Szabó István Lajosné, Tóth Istvánné, Viczena Miklós lettek. 

 

 

Tisztelt Képviselő testület! 

 

Kérem a beszámoló megvitatását és elfogadását. 

 

Oroszlány, 2019. november 22.  

 

 

 

 Szabó István Lajosné 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2019. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a tájékoztatót a két 

ülés között történt fontosabb eseményekről, hozott döntésekről. 
 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó István Lajosné elnök 


